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Ata da Vigésima Sétima (27ª) Sessão Ordinária da Décima Sétima (17ª) Legislatura da Câmara Municipal 

de Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões “Maurílio Paiva Andrade”, sob a 

Presidência do Vereador Matheus Garcia Carvalho. Aos 06 (seis) dias do mês de abril (04) do ano de 2026 

(dois mil e vinte e seis); às dezoito horas e vinte e dois minutos (18:22 min). Foram abertos os trabalhos com 

o registro da chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Adenilson de Freitas, Celso 

Zucoloto, Edivan Veiga De Castro, Eduardo Gomes, Everaldo Alves Rodrigues, Leneandro Braga 

Goulart, Maria Luiza De Oliveira Liparizi, Matheus Garcia Carvalho e Wagner Ribeiro Masioli. 

Havendo quórum legal o Presidente solicitou a todos que se colocassem de pé, para que fosse feita uma 

leitura Bíblica. No início do expediente da sessão, foi submetida à análise a ata da 26ª sessão ordinária, 

ocorrida no dia 16 de março de 2026 a qual, após minuciosa revisão, foi aprovada por unanimidade. Na 

sequência, o Exmo. Presidente, Matheus Garcia Carvalho, solicitou ao Secretário da Mesa, o Vereador 

Leneandro Braga Goulart (Anu), para narrativa do Expediente da Mesa, contendo as seguintes matérias: 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL 002/2026 – DISPÕE SOBRE A 

REORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, TRANSFERE 

COMPETÊNCIAS RELATIVAS ÀS OBRAS PÚBLICAS PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, ALTERA A DENOMINAÇÃO E 

ESTRUTURA DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS, EXTINGUE E CRIA CARGOS COMISSIONADOS 

COM COMPENSAÇÃO FINANCEIRO, ALTERA DISPOSITIVOS DAS LEIS COMPLEMENTARES Nº 

005/2013, Nº 010/2024 E Nº 022/2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL 006/2026 – ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 1.585, DE 7 DE MAIO DE 

2015, QUE DISPÕE SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E 

ADOLESCENTE – CMDCA E O REGIME DISCIPLINAR APLICÁVEL AOS MEMBROS DO 

CONSELHO TUTELAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL 

007/2026 – DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA DOAÇÃO DE VALOR PELA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE JERÔNIMO MONTEIRO/ES À PARÓQUIA NOSSA SENHORA AUXILIADORA DE 

JERÔNIMO MONTEIRO/ES. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 045/2025 – DE AUTORIA DOS 

VEREADORES MARIA LUIZA DE OLIVEIRA LIPARIZI, ADENILSON DE FREITAS, CELSO 

ZUCOLOTO, EDUARDO GOMES, MATHEUS GARCIA CARVALHO, WAGNER RIBEIRO 

MASIOLI – INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE GESTÃO DE RESÍDUOS SÓLIDOS 

URBANOS “PROGRAMA CIDADE LIMPA”, ESTABELECE NORMAS PARA A COLETA, 

DESCARTE E DESTINAÇÃO FINAL DO LIXO, DEFINE OS DIAS DE COLETA E PREVÊ SANÇÕES 

PARA O DESCARTE IRREGULAR DE RESÍDUOS NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO – 

ES. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 012/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR – 

LENEANDRO BRAGA GOULART – RECONHECER OS CATADORES DE MATERIAIS 

RECICLÁVEIS COMO AGENTES AMBIENTAIS NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO/ES E 

ESTABELECER DIRETRIZES PARA SUA VALORIZAÇÃO E INCLUSÃO SOCIOAMBIENTAL. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 013/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR – WAGNER 

RIBEIRO MASIOLI – DISPÕE SOBRE A TRANSPARÊNCIA DAS FILAS DE ESPERA, DA 

PRODUÇÃO DE ATENDIMENTOS E DOS RELATÓRIOS DE CONSULTAS, EXAMES E CIRURGIAS 

NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO – ES. PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO 014/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR – WAGNER RIBEIRO MASIOLI 

– INSTITUI DIRETRIZES PARA O PROGRAMA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E COMBATE À 

OBESIDADE, DIABETES E HIPERTENSÃO NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO – ES. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 015/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR – WAGNER 

RIBEIRO MASIOLI – INSTITUI DIRETRIZES PARA O PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO À 

MELHORIA HABITACIONAL PARA FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA DE JERÔNIMO MONTEIRO – 

ES. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 016/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR – WAGNER 
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RIBEIRO MASIOLI – INSTITUI O DIA MUNICIPAL DOS ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO NO 

MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO – ES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. INDICAÇÃO Nº 

056/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO GOMES – SOLICITA PATROLAMENTO, 

ENSAIBRAMENTO E ROÇADA NA ESTRADA DA COMUNIDADE DE CAVA ROXA. INDICAÇÃO 

Nº 057/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO GOMES – SOLICITA REPAROS NO 

CALÇAMENTO DA RUA JOSÉ FERREIRA (MORRO DO BOI), NO BAIRRO CENTRO. INDICAÇÃO 

Nº 058/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – 

SOLICITA CONSTRUÇÃO DE NOVA PONTE NO TRECHO “CAMINHOS DO CAMPO”, SENTIDO À 

COMUNIDADE DE ORIENTE, NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 

059/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – 

SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PONTE NA RUA NITERÓI, NO BAIRRO PARADA CRISTAL. 

INDICAÇÃO Nº 060/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES 

(CARVÃO) – SOLICITA APLICAÇÃO DE REVSOL NA ESTRADA DA COMUNIDADE DE 

VARJÃO. INDICAÇÃO Nº 061/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES 

RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA APOIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO CULTURAL 

SEMENTES DO BEM. INDICAÇÃO Nº 062/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO 

ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA DESASSOREAMENTO DE CÓRREGO NA 

COMUNIDADE DE ALIANÇA. INDICAÇÃO Nº 063/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR 

EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA INSTALAÇÃO DE TORRE DE 

TELEFONIA MÓVEL NAS COMUNIDADES DE ALIANÇA E CAETÉ. INDICAÇÃO Nº 064/2026 – 

DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA 

VERIFICAÇÃO E MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA AGOSTINHO BREDA. 

INDICAÇÃO Nº 065/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES 

(CARVÃO) – SOLICITA PATRULHAMENTO POLICIAL NOS ARREDORES DA EEEFM JERÔNIMO 

MONTEIRO EM HORÁRIOS ESPECÍFICOS. INDICAÇÃO Nº 066/2026 – DE AUTORIA DOS 

VEREADORES MARIA LUIZA DE OLIVEIRA LIPARIZI E MATHEUS GARCIA CARVALHO – 

SOLICITA CONCESSÃO DE FOLGA NO DIA DO ANIVERSÁRIO AOS SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS. INDICAÇÃO Nº 067/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR MATHEUS GARCIA 

CARVALHO – SOLICITA CRIAÇÃO E EMISSÃO DA CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO PARA 

PESSOAS COM FIBROMIALGIA NO MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 068/2026 – DE AUTORIA DO 

VEREADOR MATHEUS GARCIA CARVALHO – SOLICITA CONCESSÃO DE TÍQUETEFEIRA 

AOS SERVIDORES DAS AUTARQUIAS MUNICIPAIS (SAAE E IPASJM). INDICAÇÃO Nº 069/2026 

– DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO GOMES – SOLICITA LIMPEZA E CAPINA DA RUA 

MARIA ORTIZ, NO BAIRRO PEDREGAL. INDICAÇÃO Nº 070/2026 – DE AUTORIA DO 

VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA MELHORIAS EM VIA 

PÚBLICA NA LOCALIDADE DA CHÁCARA LANNES. INDICAÇÃO Nº 071/2026 – DE AUTORIA 

DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA MELHORIAS 

URGENTES NA ESTRADA DA COMUNIDADE DE BOA SORTE. INDICAÇÃO Nº 072/2026 – DE 

AUTORIA DO VEREADOR MATHEUS GARCIA CARVALHO – SOLICITA DISPONIBILIZAÇÃO 

DE ATENDIMENTO SEMANAL DE EDUCADOR FÍSICO NO TURNO NOTURNO NA 

COMUNIDADE DE RANCHARIA. INDICAÇÃO Nº 073/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDUARDO GOMES – SOLICITA INSTALAÇÃO DE COBERTURA PARA ALUNOS QUE 

AGUARDAM TRANSPORTE ESCOLAR NO BAIRRO BOA ESPERANÇA. INDICAÇÃO Nº 074/2026 

– DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO GOMES – SOLICITA INSTALAÇÃO DE POSTE 

COM BRAÇO DE LUZ NA ESQUINA DA RUA ALCEU DELOGO, NO BAIRRO BOA ESPERANÇA. 

INDICAÇÃO Nº 075/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES 

(CARVÃO) – SOLICITA LIMPEZA GERAL E MELHORIAS NA ESTRADA DA COMUNIDADE DE 
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SÃO BENTO. INDICAÇÃO Nº 076/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR MATHEUS GARCIA 

CARVALHO – SOLICITA INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS EM PONTOS ESTRATÉGICOS DO 

MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 077/2026 – DE AUTORIA DO 

VEREADOR MATHEUS GARCIA CARVALHO – SOLICITA INSTALAÇÃO DE PONTOS DE 

ÔNIBUS NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO. INDICAÇÃO Nº 078/2026 – DE AUTORIA 

DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA, COM URGÊNCIA, A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE ATENDIMENTO DE FISIOTERAPIA À POPULAÇÃO DAS ÁREAS 

RURAIS DO MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 079/2026 – DE AUTORIA DO VEREADOR 

EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA CALÇAMENTO DA RUA ANTÔNIO 

OLIVEIRA DA SILVA, NO BAIRRO PARADA CRISTAL. INDICAÇÃO Nº 080/2026 – DE AUTORIA 

DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – SOLICITA CALÇAMENTO DA 

RUA GESSÉ FREDERICO LAN, NO BAIRRO CRISTAL. Colocou-se em votação o Requerimento nº 

004/2026 de autoria do vereador Eduardo Gomes, solicitando a inversão da Ordem do Dia, que após 

deliberação do plenário restou aprovado por unanimidade. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA: 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL 002/2026 – ENCAMINHADO À 

PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL 006/2026 – 

ENCAMINHADO À PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL 

007/2026 – ENCAMINHADO À PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 045/2025 – ENCAMINHADO À PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 012/2026 – APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO 013/2026 – ENCAMINHADO À PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 014/2026 – ENCAMINHADO À PROCURADORIA DESTA 

CASA DE LEIS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 015/2026 – ENCAMINHADO À 

PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 016/2026 – 

ENCAMINHADO À PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. Registrou-se a Convocação de Sessão 

Extraordinária, a realizar-se no dia 08 de abril de 2026, às 09:00h para apreciação das seguintes matérias a 

serem pautadas: PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 002/2026 e PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

007/2026. Ato seguinte, passou-se ao “GRANDE EXPEDIENTE” da Sessão, quando foi dada a palavra 

aos Vereadores inscritos: LENEANDRO BRAGA GOULART (ANU) – O vereador iniciou suas falas 

cumprimentando o presidente, os demais vereadores, ouvintes da Rádio Vida FM, espectadores das redes 

sociais, vereadores mirins, estudantes e demais presentes. Agradeceu aos colegas pelo voto favorável ao 

Projeto de Lei Legislativo nº 012/2026, de sua autoria, que reconhece os catadores de materiais recicláveis 

como agentes ambientais. Ressaltou a importância desses profissionais para a sustentabilidade, a redução de 

resíduos descartados de forma inadequada e os benefícios ambientais e sociais gerados. Destacou o impacto 

econômico da atividade, com geração de renda às famílias e redução de custos para o município. O vereador 

solicitou o envio de um ofício ao Executivo, solicitando informações sobre a previsão de disponibilização de 

novo local e equipamentos para a associação de reciclagem, em razão do incêndio ocorrido no último mês 

onde perderam tudo.  Solicitou que a lavagem das ruas seja realizada em toda a extensão da avenida 

principal e demais vias, garantindo tratamento igualitário à população. Comentou sobre o desabamento do 

muro de arrimo na subida da casa de amparo, anteriormente apontado por ele como risco, criticando o laudo 

técnico que descartava perigo e destacando que, apesar do ocorrido, não houve vítimas, além de reconhecer 

as ações do Executivo no atendimento às famílias afetadas. O vereador solicitou o envio de um ofício ao 

Executivo, solicitando cópia integral da contratação do engenheiro ou da empresa responsável pelo contrato 

do engenheiro do município, para fins de averiguação pelos vereadores. Destacou a necessidade de 

responsabilização pelo erro técnico no desabamento do morro, solicitou resposta do Executivo dentro do 

prazo legal e alertou para possíveis medidas da Câmara, além de criticar falhas técnicas e seus impactos na 

gestão pública. O vereador Celso Zucoloto, solicitou aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário 
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(Leneandro), sugeriu a realocação de recursos do orçamento municipal para reconstrução urgente do muro 

e atendimento às famílias afetadas. O vereador Adenilson de Freitas, solicitou aparte. Retomando a palavra, 

o vereador tribunário (Leneandro), criticou a falta de atenção às fiscalizações apontadas pela Câmara e o 

uso de cargos comissionados sem qualificação técnica, defendendo maior responsabilidade na gestão. 

Declarou apoio a um candidato local a deputado estadual, Júlio da Fetaes, destacando suas ações e 

resultados. Encerrou suas falas reafirmando seu compromisso com uma atuação política baseada em 

seriedade, responsabilidade e princípios. EDUARDO GOMES (DUDA DA SAÚDE) – O vereador iniciou 

suas falas agradecendo aos pares pela compreensão da inversão da pauta e devido sua recuperação da 

cirurgia no quadril, destacando o apoio recebido de pastores, familiares e amigos. Solicitou reparos em 

calçamentos e limpeza de ruas e estradas, mencionando problemas recorrentes causados por chuvas como na 

rua dá acesso ao Morro do Boi, na esquina da Igreja Maranata. Agradeceu ao deputado Hudson Leal pelo 

recurso da máquina para filtragem de água para o município, ressaltando a importância do recurso para 

melhorar a qualidade de vida da população de Jerônimo Monteiro. O vereador Celso Zucoloto, solicitou 

aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Eduardo Gomes), elogiou a atuação e apoio pessoal do 

deputado Hudson Leal, destacando sua proximidade durante sua recuperação. Mencionou a indicação para 

instalação de cobertura em ponto de ônibus escolar e melhoria na iluminação pública no bairro Boa 

Esperança. Mencionou que irá propor projeto para reimplantação de centro de fisioterapia pelo SUS, 

ressaltando sua importância para a recuperação dos pacientes e colocando-se à disposição para trabalhar em 

conjunto com os demais vereadores. O vereador Everaldo Alves Rodrigues, solicitou aparte. Retomando a 

palavra, o vereador tribunário (Eduardo Gomes), afirmou a possibilidade de incluir no projeto a extensão 

dos atendimentos aos moradores da zona rural, destacando a importância de levar profissionais de saúde às 

comunidades para facilitar o acesso e reduzir custos aos usuários. Recordou experiências anteriores no 

serviço público, quando havia atendimento médico e fisioterapêutico nas comunidades, e convidou os 

demais vereadores a assinarem a proposta junto a ele. Agradeceu pelas mensagens de apoio recebidas 

durante seu período de recuperação, mencionando pessoas que o auxiliaram nesse processo, como 

“Dorinha” e Sr. Wilson Lengruber, e expressou gratidão a todos que contribuíram direta ou indiretamente. 

Encerrou suas falas agradecendo a todos e desejando boa noite. WAGNER RIBEIRO MASIOLI – O 

vereador iniciou suas falas cumprimentando os presentes, ouvintes e internautas, além de dar boas-vindas ao 

vereador Duda, pelo retorno às atividades legislativas. Mencionou três projetos de lei de sua autoria em 

conjunto com outros vereadores, destacando sua relevância e informando que seriam melhor detalhados em 

sessão posterior. Mencionou que um dos projetos trata da transparência na marcação de consultas e cirurgias 

na área da saúde, visando reduzir filas e melhorar o acesso da população. Outro projeto aborda a criação de 

diretrizes para apoio e melhoria habitacional a famílias de baixa renda. Outro projeto propõe ações de 

combate à obesidade, com oferta de suporte médico e acompanhamento especializado. O vereador afirmou 

que irá fiscalizar a execução das propostas e cobrou maior transparência e eficiência do poder público. 

Relatou preocupação com a situação de animais abandonados no município, solicitando apoio à população e 

providências do poder público para acolhimento e controle. Abordou demandas relacionadas a melhorias em 

espaços públicos e infraestrutura, especialmente manutenção de estradas rurais, destacando a importância 

dessas ações para atender produtores e moradores das comunidades. O vereador Celso Zucoloto, solicitou 

aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Wagner Ribeiro Masioli), mencionou que um dos 

projetos anteriormente citados precisou ser refeito devido a irregularidades, destacando a dificuldade e a 

demora nos trâmites. Agradeceu aos secretários municipais pelo atendimento de demandas solicitadas, 

ressaltando que os pedidos visam beneficiar a população. Agradeceu aos vereadores pelo apoio. Encerrou 

suas falas com votos de uma boa semana. EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – O vereador 

iniciou suas falas agradecendo a Deus e destacou a importância das viagens a Vitória e Brasília para 

captação de recursos, defendendo que as diárias são justificadas pelos benefícios trazidos ao município. 

Ressaltou a necessidade de união entre os vereadores e parcerias com deputados e o prefeito para atender às 
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demandas da população. Agradeceu ao prefeito, deputados e senador pelos recursos destinados, 

mencionando obras como a construção da praça do bairro Parada Cristal, perfuração de poços artesianos, 

melhorias em estradas vicinais, drenagem no bairro Santa Clara e construção de pontes em comunidades 

rurais. Enfatizou que o trabalho político deve ser pautado em ações concretas e no atendimento à população. 

Solicitou atenção do Executivo para manutenção de estradas, construção de bueiros e notificação de 

empresas responsáveis por obras com problemas. Encerrou suas falas reafirmando seu compromisso com o 

trabalho, a fiscalização e a defesa dos interesses da população. EDIVAN VEIGA DE CASTRO (TALBA) 

– O vereador iniciou suas falas cumprimentando os presentes. Relatou demandas da população, destacando a 

necessidade de instalação de um portão no pátio da capela mortuária para melhorar o estacionamento 

durante velórios, reforçando que já vem fazendo esse pedido desde o início do mandato. Mencionou 

solicitações de produtores rurais para manutenção das estradas de lavoura, especialmente no período de 

colheita do café, e mencionou pedidos de reparos em calçamentos, parabenizando a gestão pelos serviços 

que já vinham sendo realizados. Solicitou ao prefeito a disponibilização de um caminhão para formação de 

estoque de saibro, a fim de evitar falta do material em períodos chuvosos. Manifestou apoio ao prefeito em 

relação a problemas recentes no município, como o desmoronamento do morro da Casa de Amparo e se 

colocou à disposição para contribuir. Encerrou suas falas desejando boa noite e agradecendo. Franqueou-se a 

palavra aos vereadores que quisessem fazer algum comentário, justificativa de voto ou dar algum recado, 

onde a vereadora Luiza Liparizi, fez uso da palavra solicitando o envio de ofício à secretária Marta 

Maraboti, solicitando confecção de carteirinha para TEA. Ofício ao executivo solicitando reajuste nas 

diárias dos motoristas. Ofício ao executivo, solicitando contratação emergencial de mão de obra para a 

secretaria de obras. Oficio ao executivo, solicitando disponibilização de dia gratuito do parque de diversões 

para as crianças carentes após a festa. O vereador Celso Zucoloto, solicitou o envio de um ofício ao 

executivo, solicitando contratação emergencial de ajudante de coveiro, devido ao ajudante atual estar de 

licença médica. O vereador Leneandro Braga Goulart, solicitou o envio de um ofício ao executivo, 

solicitando remoção do lixo acumulado no Parque de Exposições. O vereador Wagner Ribeiro Masioli 

também fez uso da palavra. Nada mais a tratar, às vinte horas e dez minutos (20h10min), foi declarado 

encerrada a sessão. E, para constar nos Registros dos Anais desta Casa de Leis, Eu Leneandro Braga 

Goulart, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que depois de lida, se achada conforme será assinada por mim, 

pelo Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, em 06 

de abril de 2026. 

 


